
Инструкция по сборке
Сварочные столы СТАЛЬГРАД 3Д «ПРОФИ» D16 (столешница 10 мм). Общая для всех размеров.

Важно Связи к опорам входят в комплект и обеспечивают жесткость основания.

Перед началом
• Собирайте стол на ровной поверхности, защищая покрытие от царапин

(картон/коврик).
• Крепеж затягивайте окончательно только после проверки диагоналей и геометрии

основания.
• После сборки проверьте устойчивость и выставьте стол по уровню регулируемыми

опорами.

Инструменты
• Ключи/головки под ваш крепеж (обычно 2 ключа одинакового размера).
• Рулетка и строительный уровень (или лазерный уровень).
• Мягкая ветошь для протирки перед первым запуском.

Стр. 1



Шаг 1. Сборка основания
Опоры + связи основания (связи в комплекте).

Обозначения на рисунке
• 1 — связи основания (поперечины).
• 2 — крепежные элементы (болты/гайки/шайбы) в зоне соединения.
• 3 — опора (стойка) с регулируемой пяткой.

Порядок сборки
• Разложите опоры и связи. Сориентируйте опоры так, чтобы отверстия под крепеж

были направлены внутрь каркаса.
• Прикрутите связи к опорам. Сначала наживите все болты и оставьте небольшой люфт

для регулировки.
• Проверьте диагонали и параллельность: каркас должен быть «квадратным» без

перекоса.
• Затяните крепеж окончательно крест-накрест (по очереди противоположные стороны).
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Шаг 2. Установка столешницы
Сборка стола в финальный узел.

Обозначения на рисунке
• 1 — столешница с координатной сеткой отверстий D16.
• 2 — опора (стойка).
• 3 — связь основания (поперечина).
• 4 — узел крепления связи к опоре (кронштейн + крепеж).
• 5 — регулируемая опора (пятка) для выставления по уровню.

Порядок установки столешницы
• Установите столешницу на собранное основание. Работайте вдвоем на крупных

размерах.
• Совместите посадочные места/крепеж (если предусмотрены в вашей комплектации) и

равномерно затяните.
• Проверьте, что столешница не «качается» — при необходимости ослабьте крепеж,

выровняйте и затяните снова.
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Шаг 3. Выравнивание и контроль
Финальная регулировка и проверка жесткости.

Обозначения
• Слева: 1 — регулировочная гайка; 2 — опорная пятка.
• Справа: 1/3 — крепежные болты; 2 — связь основания.

Проверка после сборки
• Выставьте стол по уровню, вращая регулировочную гайку на каждой опоре. Добейтесь

устойчивости без качания.
• Проверьте и подтяните все соединения основания. Жесткость должна быть

одинаковой по всем сторонам.
• После первых 2–3 часов работы повторно проверьте затяжку крепежа.

Безопасность: не перемещайте стол за столешницу; используйте перчатки при сборке; не перегружайте.
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